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Mistere andine în patria condorului 
 

PERU – MARELE CIRCUIT 
 

Lima – Nazca – Trujillo – Chan Chan – El Brujo – Chiclayo – Tucume –  

Cocachimba – Kuelap – Karajia – Quiocta – Chachapoyas – Cusco – Sacsayhuaman –  

Valle Sagrado de los Incas – Ollantaytambo – Aguas Callentes – Machu Picchu – 

Andahuaylillas – Raqchi – Pucara – Puno – Titicaca – Taquile – Sillustani – Juliaca 

 
Vă invităm într-un circuit unic în patria condorului, în Peru, numit şi „Regatul Soarelui”. Dacă v-ați visat 

vreodată explorând cetatea pierdută a incașilor Machu Picchu, care pe lângă muzicalitatea numelui este 

considerată una dintre cele şapte minuni ale lumii, dacă v-ați dorit să reconstituiți drumul sacru al incașilor 

prin Valea Urubamba și să parcurgeți drumul părinților incași Mama Ocllo și Manco Capac dintre Titicaca și 

Cusco, să survolați desenele de la Nazca încercând să deslușiți misterele „liniilor” gigantice, dacă v-ați dorit 

să trăiţi o experienţă de cunoaştere „andină” unică, păşind pe urmele enigmaticelor civilizaţii antice, să 

descoperiți temple uitate de timp invadate de vegetație, morminte regale, sarcofagele de la Karajia, cavernele 

din Quiocta, „Machu Picchu-ul nordului” de la Kuelap precum și o mulțime de alte comori de o valoare 

inestimabilă, nu veți putea rezista acestei invitații. Dacă la toate acestea se adaugă o natură incredibilă, o 

bucătărie considerată printre cele mai bune din lume, oameni prietenoși care par a purta nostalgia Imperiului 

Incaș și nu în ultimul rând, muzica specială care parcă reprezintă sufletul acestui popor, atunci nu mică vă va 

fi mirarea că mult timp după ce veți părăsi aceste meleaguri, veți fredona cu nostalgie El Condor Pasa. 

 

Perioada:  10.09 – 25.09.2026 
 
Ziua 1 / 10.09.2026:  Bucureşti – Paris – Lima 

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 04:00 (în faţa ghişeului de îmbarcare al 

companiei Air France). Plecare spre Paris cu compania Air France, zbor AF 1089 (06:00 / 08:20), de unde 

se va pleca spre Lima cu zborul AF 500 (10:10 / 15:40). Sosire în Lima, capitala şi cel mai mare oraş din 

Peru, important centru comercial, financiar, industrial şi cultural al ţării, care se întinde pe malurile râurilor 

Lurin, Chillon şi Rimac, în partea de vest a ţării, aproape de Portul Xallao de la Oceanul Pacific. Transfer şi 

cazare la Hotel Dazzler Miraflores 4* (sau similar 4*).   

Ziua 2 / 11.09.2026:  Lima – Nazca – Trujillo 

Mic dejun. Timp liber pentru vizite individuale și cumpărături sau opțional, excursie la Nazca. Veți fi 

transferați la aeroportul din Pisco pentru zborul spre Nazca. Odată sosiți la Nazca, veți efectua un zbor 

deasupra enigmaticelor „Linii Nazca”, schiţe enorme ale unor animale, păsări şi figuri geometrice, care 

continuă să dăinuie gravate în deşert şi care nu pot fi văzute decât de la înălţime. Deşi desenele seamănă cu 

motivele stilistice ale culturii Paracas, originea lor este atribuită culturii Nazca, înfloritoare între anii 200 

î.e.n. şi 700 î.e.n.. După această experiență inedită, vă veți întoarce la Lima. Seara, transfer la aeroport pentru 

plecarea spre Trujillo cu compania Latam Airlines, zbor LA 2278 (20:10 / 21:40). Cazare la Hotel Costa 

Del Sol Centro 4* (sau similar 4*).   
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Ziua 3 / 12.09.2026:  Trujillo – Chan Chan – El Brujo – Chiclayo     

Mic dejun. Dimineața vom pleca spre Chan Chan pentru a vizita situl arheologic al celui mai mare oraș 

precolumbian din America de Sud, inclus în Patrimoniul Mondial UNESCO. Chan Chan a fost capitala 

regatului Chimu din anul 1300 până când a fost cucerit de Imperiul Inca. Întregul complex construit din 

cărămizi din argilă (chirpici) se întindea pe mai mult de 20 km² și se estimează că ar fi avut peste 50.000 de 

locuitori. Devastat de incași, jefuit apoi de spanioli și parțial distrus de condițiile meteo, situl a reușit să-și 

păstreze farmecul, o parte din acesta fiind restaurat. În complexul Chan Chan există 9 palate, deoarece 

întotdeauna când un rege murea, înlocuitorul său nu se muta în vechiul palat, ci construia altul. În prezent 

lucrările de restaurare și excavare continuă și este posibilă vizitarea unui singur palat și anume Nik-An. În 

continuarea zilei ne vom deplasa spre complexul arheologic El Brujo, situat în Valea Chicama, ocupat din 

timpuri preceramice, fiind unul dintre cele mai importante locuri religioase ale culturii Moche. Complexul 

conține faimoasele piramide Cao Viejo și Huaca Cortada, unde picturile murale în relief și desenele colorate 

ale pereților sunt încă intacte și oferă turiștilor un aspect fascinant asupra lucrărilor de artă antice. Cel mai 

impresionant aspect din El Brujo îl reprezintă însă descoperirea unei mumii feminine tatuate, veche de 1500 

de ani. Doamna din Cao a fost înmormântată cu piese de aur și bijuterii, indicând statutul său important. 

Mormântul ei conținea de asemenea numeroase bâte și sulițe, lucru neobișnuit în cultura Moche. Femeile 

erau de regulă sacrificate pentru a însoți un nobil în viața de apoi. Nimeni nu știe cu siguranță de ce a fost 

tatuată această nobilă sau de ce a fost îngropată cu atât de multe artefacte, dar este prima dovadă că femeile 

ar fi putut ocupa funcții de conducere în societatea preinca. Vom vizita atât camera de înmormântare, cât și 

muzeul, unde este expusă mumia Cao. Dejun pe parcursul vizitelor. În continuarea zilei ne vom îndrepta 

spre Chiclayo, capitala departamentului Lambayeque, un centru de afaceri important din nordul țării, unde 

se unesc rutele de pe coastă, din zonele înalte și din junglă. Orașul face parte din deșertul de coastă, așadar 

beneficiază de soare tropical pe tot parcursul anului. Legenda spune că zeul Naylamp a navigat aici 

împreună cu un vast alai în urmă cu mii de ani pentru a-și întemeia imperiul. Chiclayo este pentru 

majoritatea turiștilor punctul de plecare pentru vizitarea unor importante situri arheologice, printre care 

uimitorul Tumbas Reales de Sipan. În plus, aici ne vom putea bucura de o gastronomie delicioasă, gustând 

celebrele ceviche și ray tortilla. Cazare la Hotel Casa Andina Select 4* (sau similar 4*).     

Ziua 4 / 13.09.2026:  Chiclayo – Tucume – Chiclayo   

Mic dejun. În prima parte a zilei vom vizita Muzeul Mormintelor Regale din Sipan, care expune cele mai 

importante vestigii arheologice ale culturii Mochica, într-o expoziție excepțională, cu bijuterii, embleme, 

ornamente și lemn sculptat, găsite în anul 1987 în mormântul unui lider al guvernului Mochica, numit 

Domnul Sipan. Povestea descoperirii Mormintelor din Sipan pare a fi desprinsă dintr-un scenariu al filmului 

Indiana Jones, cu jefuitori, un arheolog eroic și păzitori rituali din trecut: excavate în grabă pentru a nu fi 

jefuite, a fost descoperit inițial scheletul unui războinic cu scut de aur și fără picioare, ulterior stabilindu-se 

că de fapt era paznicul mormintelor. Vom putea vedea de asemenea și mormântul original din Huaca Rajada, 

amenajat exact la fel cum a fost găsit: un sarcofag din lemn, în care Domnul Sipan era acoperit cu aur, argint 

și aramă, protecție pentru piept cu bijuterii și coliere de aur, iar craniul se sprijinea pe o farfurie mare de aur. 

Dejun la un restaurant local. În continuarea zilei vom ajunge la Tucume, un complex impunător de 26 de 

piramide din cultura Lambayeque, cunoscut sub numele de „Purgatorio” (purgatoriu) de către localnici. 

Pentru un ochi neinstruit, aceste piramide seamănă mai degrabă cu niște formațiuni stâncoase, deoarece spre 

deosebire de piramidele egiptene, piramidele sud-mericane sunt platforme mari, trunchiate. Cea mai mare 

piramidă este Huaca Larga, care măsoară 700 m lungime, 270 m lățime și 30 m înălțime, terasa superioară 

fiind echivalentă cu 7 terenuri de fotbal, aceasta fiind cea mai mare piramidă din America de Sud. Se 

presupune că piramidele au constituit centrul puterii politice din regiune sub culturile Lambayeque, Chimu și 

apoi Inca, iar construcția lor a durat patru secole. Situl, care conține o serie de structuri de dimensiuni 
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diferite, se mândrește cu cea mai mare concentrație de arhitectură monumentală și cele mai bune expresii ale 

artei murale din regiunea Lambayeque. Tucume a avut întotdeauna o importanță sacră pentru oamenii din 

zonă, o venerație transmisă până în prezent de șamanii locali. La fel ca multe culturi din vecinătatea Anzilor, 

culturile care locuiau în Tucume credeau că fiecare vârf de munte era locuit de un spirit special care 

protejează localnicii. Din moment ce piramidele erau considerate replici ale munților, se credea că dețin 

aceeași putere. Cazare la Hotel Casa Andina Select 4* (sau similar 4*).    

Ziua 5 / 14.09.2026:  Chiclayo – Cocachimba 

Mic dejun. Deplasare spre Cocachimba, punctul de plecare către Cascada Gocta, a 3-a cea mai înaltă 

cascadă din lume, după Cascada Angel din Venezuela și Tugela din Africa de Sud. Dejun pe parcursul 

drumului. Sosire și cazare la Gocta Andes Lodge (sau similar).   

Ziua 6 / 15.09.2026:  Cocachimba  

Mic dejun. În această zi ne vom relaxa la piscina hotelului, vom putea admira cascada chiar de pe terasă sau 

vom face o drumeție până aproape de aceasta (cei care doresc, pot merge călare). Cascada Gocta are 

uimitoarea înălțime de 771 m, a fost clasificată ca fiind a 3-a, a 5-a sau a 16-a cea mai înaltă cascadă din 

lume, în funcție de modul în care este măsurată, având 2 căderi de apă și este situată în frumoasa pădure de 

nori, tipică zonei. Lucrul cu adevărat incredibil la această cascadă este că a fost cunoscută doar de către 

localnici până în anul 2002, când a fost „descoperită” de exploratorul german Stefan Ziemendorff. Există și o 

legendă locală despre o frumoasă sirenă blondă care proteja apele, acesta fiind unul dintre motivele pentru 

care cei dinafară nu au știut nimic despre această cascadă atât de mult timp. De-a lungul traseului există 22 

de cascade mai mici și râuri curgătoare care șerpuiesc prin pădurea întinsă. Dejun inclus. Cazare la Gocta 

Andes Lodge (sau similar).    

Ziua 7 / 16.09.2026:  Cocachimba – Kuelap – Karajia – Quiocta – Chachapoyas 

Mic dejun. Dimineața ne vom îndrepta spre Kuelap pentru a vizita cel mai important și mai cunoscut sit 

arheologic al culturii Chachapoyas, supranumit și „Machu Picchu-ul nordului”, deși este de 3 ori mai 

vechi. Situată la o altitudine de 3000 m și înconjurată de o pădure de nori, cetatea Kuelap a fost un important 

centru ceremonial Chachapoya, cu aprox. 3000 de locuitori dedicați ritualurilor și observațiilor solare care 

le-au permis să stabilească un calendar agricol, fiind alcătuită din peste 550 de structuri. Situl conține de 

asemenea o mulțime de obiecte semnificative din punct de vedere cultural, precum simboluri geometrice și 

desene reprezentative pe pietre. Dejun la un restaurant local, după care vom pleca spre Karajia pentru a 

vedea sarcofagele de la Karajia, descoperite abia acum 30 de ani în Valea Utcubamba, la nord-est de 

Chachapoyas. Aceste 8 pietre funerare care măsoară 2,5 m, sunt cocoțate pe o stâncă și datorită locației 

extrem de inaccesibile au fost ocolite de tâlharii de morminte. Mumiile sunt adăpostite în sarcofage din lut, 

paie și pietriș, sculptate și pictate pentru a semăna cu niște figuri umane și sunt adesea denumite de localnici 

drept „înțelepții antici”. În apropiere se găsesc cavernele din Quiocta, o serie de camere subterane situate 

adânc în interiorul munților, care ne vor dezvălui stalactite și stalagmite uluitoare, precum și picturi rupestre. 

La finalul zilei vom ajunge în Chachapoyas, oraș situat în partea nordică țării, fondat în anul 1538, un oraș 

liniștit și plăcut, cu un centru istoric atractiv, fiind totodată unul dintre secretele cele mai bine păstrate din 

Peru. Cultura Chachapoya, deși eclipsată de incași, a condus o mare parte din ceea ce este acum regiunea 

Amazonas, numele fiind derivat dintr-o frază quechua care înseamnă „pădure de nori”. Fideli numelui lor, 

chachapoyas și-au făcut casă printre pădurile tropicale care acoperă versanții estici ai Munților Anzi. Întrucât 

civilizația lor fusese deja subjugată de incași înainte de cucerirea spaniolă, sunt puține informații scrise 

despre cultura originală Chachapoya, lăsând grupul oarecum învăluit în mister. Mărturie stau însă o serie de 

minuni arhitecturale și culturale, care rivalizează cu alte locuri faimoase din Peru. Cazare în Chachapoyas la 

Hotel Casa Andina Xalca 3* (sau similar 3*).  

Ziua 8 / 17.09.2026:  Chachapoyas – Jaen – Lima – Cusco  
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Mic dejun. Transfer la aeroportul din Jaen pentru plecarea spre Lima cu compania Latam Airlines, zbor LA 

2016 (13:30 / 14:55), de unde se va pleca spre Cusco cu zborul LA 2232 (17:15 / 18:40). Sosire în 

străvechea capitală a Imperiului Incaş, capitala turistică a Perului și cazare la Hotel Sonesta Cusco 4* (sau 

similar 4*). Timp liber pentru explorarea pe cont propriu a orașului. Vă recomandăm o plimbare până în 

Plaza de Armas, principala piață din centrul istoric, considerată de către indigeni „buricul pământului”.    

Ziua 9 / 18.09.2026:  Cusco – Sacsayhuaman – Valle Sagrado de los Incas – Ollantaytambo 

Mic dejun. Tur panoramic al centrului Imperiului Incaş, inclus pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO din 

anul 1983, prilej cu care vom admira frumoasele clădiri coloniale din Piaţa Mare - Plaza de Armas, 

Catedrala, construită cu blocuri de piatră preluate de la situl Sacsayhuaman şi de la Palatul Viracocha şi 

Templul Soarelui - Korikancha, care alcătuieşte baza Bisericii Santo Domingo. În continuarea zilei ne vom 

deplasa în afara oraşului pentru a vedea celebrul complex arhitectonic Inca, impresionanta fortăreaţă militară 

incașă de la Sacsayhuaman, construcţie aşezată strategic pe o colină pentru a proteja oraşul, în prezent un 

frumos loc de belvedere. Plecare spre Valle Sagrado de los Incas - Valea Sacră a Incașilor, străbătută de 

Rio Urubamba, afluent al Amazonului. Vom ajunge la Ollantaytambo, oraș construit de incași sub forma 

unor terase suprapuse, pentru a se proteja de invazia populațiilor venite din junglă. Cazare la Hotel Del Pilar 

Ollantaytambo 4* (sau similar 4*).  

Ziua 10 / 19.09.2026:  Ollantaytambo – Aguas Callentes – Machu Picchu – Cusco  

Mic dejun. Transfer la gara din Ollantaytambo, de unde vom începe o călătorie de aprox. 2 ore cu trenul spre 

Aguas Callentes, punctul de plecare spre faimoasa cetate Machu Picchu, cunoscut sub denumirea de 

„Oraşul Pierdut al Incaşilor”. Călătoria este un spectacol în sine, vom străbate peisaje sălbatice, traversând 

abisuri spectaculoase pline de vegetaţie. După sosirea în Aguas Callentes ne vom deplasa timp de aprox. 20 

minute cu microbuze speciale, pe un drum şerpuit, până la incredibila aşezare de la Machu Picchu, 

enigmaticul „Oraş Sfânt al Incaşilor”. Oraşul în stâncă al incaşilor este considerat o minune arhitecturală şi o 

sursă permanentă de mistere şi ipoteze, care reprezintă şi în prezent una dintre marile atracţii şi curiozităţi ale 

planetei, declarată oficial una dintre cele „7 minuni ale lumii moderne”. Extraordinarele ruine precolumbiene 

ale „Oraşului Pierdut al Incaşilor”, care se întind pe o suprafaţă de 18 km2 şi care reprezintă construcţiile 

terasate de odinioară, legate între ele prin aprox. 3.000 de trepte, sunt situate într-o zonă muntoasă, între 

două vârfuri, la circa 80 km nord-vest de Cusco. Vizita va include un tur ghidat al cetăţii, prilej cu care vom 

vedea Piaţa Principală, Turnul Circular, Ceasul Solar Incaș - Intihuatana, Templul Soarelui, dedicat Zeului 

Soare - Inti, Camerele Regale, Templul Condorului, numit astfel datorită pietrei uriaşe interioare tăiată în 

formă de condor, Templul celor Trei Ferestre, unde soarele pătrunde prin ferestrele trapezoidale luminând 

astfel piaţa sacră etc.. După dejun, transfer la gară, de unde vom pleca cu trenul spre Cusco unde ne vom 

caza la Hotel Sonesta Cusco 4* (sau similar 4*).   

Ziua 11 / 20.09.2026:  Cusco – Andahuaylillas – Raqchi – Pucara – Puno  

Mic dejun. Plecare spre Puno, localitate aflată pe malul lacului Titicaca, cunoscută şi sub capitala folclorică 

a ţării, datorită numeroaselor tipuri de dansuri create în zonă, precum şi numeroaselor biserici şi clădiri 

frumoase care datează din perioada colonială. Înfiinţată în anul 1668 de către viceregele Pedro Antonio 

Fernandez ca reşedinţă administrativă a provinciei Paucarcolla, cu numele de San Juan Bautista de Puno, 

acest nume i-a fost schimbat ceva mai târziu în San Carlos de Puno, în onoarea regelui Carol al II-lea al 

Spaniei. Pe parcursul drumului ne vom opri în Andahuaylillas, unde principala atracție este Biserica San 

Pedro de Andahuaylillas, cunoscută și sub numele de Capela Sixtină a Americii, datorită superbului plafon 

decorat cu aur. După dejun, vom vizita muzeul Pucara și situl arheologic Raqchi, unde vom vedea un 

sanctuar Inca, o construcție spectaculoasă dedicată marelui zeu Inca Wiracocha, construcție dominată de un 

mare perete central, a cărei bază din piatră este o mostră de fină arhitectură inca. Apoi vom ajunge în punctul 

cel mai înalt al traseului, La Raya, zona de delimitare a culturilor quechua şi aymara, prilej de a admira 
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panoramele spectaculoase cu piscuri înzăpezite. Sosire în Puno și cazare în Puno la Hotel Sonesta Posadas 

del Inca Puno 4* (sau similar 4*).   

Ziua 12 / 21.09.2026:  Puno – Titicaca – Insula Taquile – Sillustani – Puno 

Mic dejun. În prima parte a zilei vom face o mirifică croazieră pe lacul sacru Titicaca, cel mai mare lac din 

America de Sud, situat în zona podişurilor înalte din Anzii Cordilieri, la graniţa dintre Peru şi Bolivia, lacul 

navigabil aflat la cea mai mare altitudine din lume. Legenda lacului spune că zeul Soarelui - Inti i-a trimis 

aici pe Manco Capac şi Mama Ocllo pentru a întemeia o nouă civilizaţie, iar locul unde Manco Capac şi-a 

înfipt bastonul de aur a fost numit Cusco. Vom admira insulele plutitoare populate de tribul Uros Indians, 

populaţia preincașă, una dintre cele mai vechi civilizaţii din lume, care s-a izolat în trecut pe aceste insule 

pentru a se putea apăra de ameninţările duşmanilor. În timp, băştinaşii s-au amestecat cu Aymara, uitându-şi 

limba, continuând însă să păstreze nealterate o parte dintre vechile tradiţii. Aceste străvechi aşezări ale 

locuitorilor lacului, cunoscuţi şi sub denumirea de „tribul apei”, sunt în realitate insule artificiale, construite 

dintr-o specie de trestie numită „totora” din care aceştia îşi confecţionează atât casele, cât şi bărcile. După o 

pitorească plimbare cu barca de aprox. 2 ore vom ajunge la Insula Taquile, vestită pentru ruinele sale, dar 

mai ales pentru bărbaţii care croşetează în locul femeilor tot felul de lucruşoare. Conform tradiţiei locale, 

femeile de aici îşi aleg bărbatul pentru măritiş pe cel care foloseşte cele mai multe croşete şi care este cel mai 

îndemânatic în acest meşteşug. Dejun inclus pe insulă. După această experienţă pe legendarul lac ne vom 

întoarce în Puno, de unde ne vom îndrepta spre faimoasele Chullpas de Sillustani, morminte în piatră, de 

formă cilindrică, construite de populaţia Aymaras pentru a-şi înmormânta persoanele de rang înalt. 

Frumuseţea locului este amplificată de Laguna Umayo, unde s-ar putea să avem şansa de a vedea 

exemplarele rare ale faunei locale. Întoarcere la Puno pentru cazare la Hotel Sonesta Posadas del Inca Puno 

4* (sau similar 4*).  

Ziua 13 / 22.09.2026:  Puno – Juliaca – Lima 

Mic dejun. Transfer la aeroportul din Juliaca pentru plecarea spre Lima cu compania Latam Airlines, zbor 

LA 2210 (09:40 / 11:25). După sosire, împreună cu însoțitorul de grup vom explora capitala țării, 

supranumită „oraşul regilor”, întemeiat de conchistadorul Francisco Pizzaro în anul 1535, metropolă care s-a 

extins pe zone largi de deşert şi pe numeroase văi, fiind considerat oraşul cu cel mai mare teritoriu deşertic, 

după Cairo. Vom porni într-un tur panoramic de oraş care va începe cu centrul istoric, unde vom admira 

Plaza de Armas - Piaţa Mare, intrată în Patrimoniul Mondial UNESCO, cu Palatul Guvernamental, Primăria, 

Palatul Arhiepiscopal, Piaţa San Martin, Catedrala şi Biserica San Francisco, renovată după numeroase 

catastrofe naturale. Turul va continua în Lima modernă cu cartierele rezidenţiale şi comerciale, cu San 

Isidoro - Parcul Olivar, Miraflores - Parcul Central şi Parcul Iubirii, care are un mic amfiteatru şi un bun 

punct de belvedere către ocean. Dejun în timpul vizitelor. După-amiază vom vizita Muzeul Larco Herrera, 

unde ne vom putea face o imagine de ansamblu asupra trecutului antic din Peru, aici găsindu-se cea mai 

vastă colecție privată de artă precolumbiană din țară. Muzeul expune cronologic sute de piese ceramice, 

textile, metalice și pietre prețioase, precum și tezaurul unde sunt păstrate bucăți de pietre prețioase de aur, 

argint și pietre semiprețioase. Muzeul Larco este unul dintre puținele muzee din lume care permite accesul la 

toate exponatele sale, în acest caz fiind în jur de 45.000 de piese. O altă atracție a muzeului și de mare interes 

pentru vizitatori este expoziția de artă erotică precolumbiană. Cazare la Hotel Dazzler Miraflores 4* (sau 

similar 4*). 

Ziua 14 / 23.09.2026:  Lima – Amsterdam 

Mic dejun. Timp liber pentru ultimele cumpărături. Transfer la aeroport pentru plecarea spre Amsterdam cu 

compania KLM, zbor KL 744 (17:30 / 12:50). 

Ziua 15 / 24.09.2026:  Amsterdam – Bucureşti 

Sosire la Amsterdam la ora 12:50, de unde se va pleca spre Bucureşti cu zborul KL 1377 (21:05 / 00:45). 

http://www.daltravel.ro/
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Ziua 16 / 25.09.2026:  Bucureşti 

Sosire la București la ora 00:45. 

 

TARIF:  4680 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 640 EURO 
(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup minim de 15 turişti; pt. 10-14 turişti, tariful se va majora cu 230 euro/pers.)  

 
IMPORTANT: 
Deoarece în Peru plăţile trebuie făcute în dolari, TARIFUL ESTE CALCULAT PE BAZA URMĂTORULUI CURS: 1 EURO 

= 1,17 USD; eventualele modificări de curs, mai mari de 2%, se vor aplica la momentul ultimei plăți  

   

TARIFUL INCLUDE: 

- transport intercontinental cu avionul pe rutele: Bucureşti – Paris – Lima şi Lima – Amsterdam – Bucureşti cu companiile Air 

France şi KLM  

- transport continental cu avionul pe rutele: Lima – Trujillo, Jaen – Lima – Cusco, Juliaca – Lima  

- taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zborurile intercontinentale şi pentru zborurile continentale (pot suferi 

modificări) 

- transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiţionat, adaptat la nr. de turişti  

- transport cu trenul pe ruta: Ollantaytambo – Aguas Callentes – Cusco 

- 13 nopţi cazare în hoteluri de 4*, 3* şi lodge 

- mesele menţionate în program: 13 mic dejunuri şi 9 dejunuri  

- transferurile, tururile menţionate în program  

- taxele și biletele de intrare la obiectivele menţionate în program 

- vizitarea sitului arheologic Chan Chan  

- vizitarea complexului arheologic El Brujo 

- intrare la Muzeul Mormintelor Regale din Sipan  

- vizitarea complexului Tucume 

- excursie la Cascada Gocta  

- excursie la Karajia și vizitarea cavernelor din Quiocta  

- vizitarea sitului arheologic Kuelap  

- excursie în Valle Sagrado de los Incas - Valea Sacră a Incașilor 

- tur de oraș în Cusco 

- vizitarea complexului arhitectonic Inca, Sacsayhuaman  

- excursie la Machu Picchu 

- vizitarea muzeului Pucara şi sitului arheologic Raqchi 

- croazieră pe Lacul Titicaca 

- vizitarea turnurilor funerare de la Sillustani 

- tur de oraș în Lima 

- vizitarea Muzeului Larco Herrera  

- ghizi locali  

- conducător român de grup   

- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenţiei de turism 

 

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania 

aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă 

dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe. 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

- taxe de ieşire de pe aeroporturi, în cazul în care se aplică 

- alte servicii suplimentare decât cele menţionate, cheltuieli personale, băuturi etc. 

- locuri preferențiale în avion 

- bacşişuri: 65 euro/pers. pt. ghizi şi şoferi, mai puţin pt. bagajişti (care se achită conducătorului de grup la destinație); bacşişurile 

nu se referă şi la excursiile opţionale 

- excursiile opţionale care se pot realiza în funcţie de timpul disponibil, la propunerea partenerului local: 

http://www.daltravel.ro/
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• zbor deasupra liniilor Nazca: aprox. 650 usd/pers. (include transferuri, zbor local, excursie la Nazca cu zbor); tariful se 

poate modifica în funcție de numărul final de participanți  

 

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei asigurări storno și medicale de călătorie, care oferă protecție financiară în cazul 

unor evenimente neprevăzute ce pot afecta vacanța. 

Asigurarea storno acoperă riscul anulării călătoriei din motive obiective (ex. îmbolnăvire, accidente, evenimente familiale grave). 

În cazul unui eveniment acoperit, asiguratorul poate returna sumele pierdute din cauza penalizărilor contractuale, în urma 

deschiderii unui dosar de daună și a evaluării documentelor justificative.  

Asigurarea medicală de călătorie acoperă costurile legate de asistență medicală de urgență, tratamente, spitalizare sau alte 

intervenții necesare în timpul vacanței, inclusiv transportul medical de urgență, dacă este cazul. 

Ambele tipuri de asigurări pot fi încheiate la orice companie de asigurări autorizată. Suma achitată pentru poliță nu este 

rambursabilă. Pentru alegerea unei asigurări potrivite nevoilor dumneavoastră, echipa noastră vă stă cu plăcere la dispoziție. 
  

ACTE NECESARE: 

- pașaportul electronic sau pașaportul simplu valabil cel puțin 6 luni de la data încheierii călătoriei; nu se acceptă pașaportul 

temporar 

 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la epuizarea locurilor  
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării 
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării 

- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în 

cazul neîntrunirii grupului minim de turişti 

 

NOTĂ: 

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau 

după începerea călătoriei, independent de voința agenției (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după 

întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-

se termenii și condițiile contractuale standard. 

 

OBSERVAŢII: 

- conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează 

obiectivele turistice 

- agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure 

- agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i 

permite să părăsească teritoriul propriu 

- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiştilor ca 

urmare a întârzierii acestora 

- orarul zborurilor poate fi modificat fără preaviz de către compania aeriană 

- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situaţii de 

urgenţă, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informaţii referitoare la excursiile opţionale şi la itinerar cu observaţia că 

nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic 

- cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări 

- clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca atare respectă 

standardele locale 

- variantele de cazare menționate în programul turistic sunt disponibile la momentul lansării acestuia și pot fi înlocuite pe parcurs 

cu alternative similare 

- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepţie şi la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup 

- repartizarea camerelor va fi realizată de recepțiile hotelurilor, în funcție de disponibilitate și de tipul acestora (nefiind obligatoriu 

ca toate să fie la fel), fără a ține cont de ordinea înscrierilor 

- dacă recepțiile hotelurilor solicită plata unei garanții la check-in, aceasta este responsabilitatea exclusivă a turiștilor 

- dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum este precizat 

în program 

http://www.daltravel.ro/
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- agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de 

compania aeriană 

- agenţia poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunţurilor promoţiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, 

pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunţate, agenţia va opri 

promoţia fără un anunţ prealabil 

- acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate 

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, 

meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de 

la fața locului 

- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza 

înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de 

fidelitate; comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau 

lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri 

- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din raţiuni de 

securitate, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia se obligă să 

depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor 

cheltuieli suplimentare aferente 

- aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de 

single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar 

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 

- conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, 

conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajaţi contra cost doar cu 

acordul turiştilor interesaţi de ghidajul acestora 

- excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi 

pentru agenţie; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziţionate de la recepţia 

hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de transport 

care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opţionale nu sunt 

incluse intrările la obiectivele turistice vizitate 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor 

despăgubiri 

- agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă şi 

evenimente politice neprevăzute, greve etc. 

- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și 

diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face  numai cu un 

anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără 

preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; 

pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu 

garantează și soluționarea situației 

- copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al 

părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu 

certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă 

certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate 

- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual  

- vă rugăm să vă asiguraţi că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAŞAPORTUL, nu prezintă urme de 

deterioare a elementelor de siguranţă şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei 

- pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada din Bucureşti; în 

cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile agenţiei 

- c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monedele în care este lansat programul turistic) la cursul 

BNR + 2%, din ziua emiterii facturii 

- suma înregistrată în contul bancar al agenției de turism după plata efectuată de către beneficiarul serviciilor trebuie să corespundă 

exact sumei facturate 

- contractul de prestări servicii turistice intră în vigoare la momentul efectuării plății de către beneficiar  

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »  

http://www.daltravel.ro/
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